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MODE D’EMPLOI — USER MANUAL — HANDLEIDING - MANUAL DE USO

ACTIVE COLUMN SPEAKER WITH LEDS 2 X 10” 400W
WITH USB, BLUETOOTH & MIC

ENCEINTE ACTIVE COLONNE A LEDS 2 X 10” 400W
AVEC USB, BLUETOOTH et MICRO

ACTIEVE LUIDSPREKERZUIL MET LED 2 X 10” 400W
MET USB, BLUETOOTH & MICROFOON

ALTAVOZ ACTIVO TIPO COLUMNA CON LED 2 X 10” 400W
CON USB, BLUETOOTH Y MICRO

BOOMASTER400

€« K



TELECOMMANDE — REMOTE CONTROL — AFSTANDSBEDIENING — CONTROL REMOTO

1
\& \‘

[ — L/ — Paetse \
—| i b [T I ==
f POWERLED || morF | X

DCISVIN :".c”'" ks I |
18 19




FR — MODE D’EMPLOI

Lire attentivement le manuel et le conserver pour référence ultérieure.

/A L'éclair dans le triangle attire I’attention sur un danger physique (due a une
électrocution p.ex.).

ATTENTION

NE PAS OUVRIR LE BOITIER
RISOUE DE CHOC ELECTRIOUE

A\ Lepointd’exclamation dansletriangleindique unrisque dansla
manipulation oul’utilisation del'appareil
ATTENTION:

Ne pas placer de petits objets tels que des pieces ou des trombones sur l’appareil
carilsrisquentdetomber a l'intérieur de I'appareil. Vous risquez de provoquer un
incendie ou une électrocution. Si un liquide ou un objet pénétre dans I'appareil,
débranchezimmédiatement la prise secteur et contactez votre revendeur.

Pour débrancher la fiche secteur, tirez toujours sur la fiche, jamais sur le
cordon.

Ne jamais brancher ou débrancher la fiche secteur avec des mains mouillées.

Tenirdesappareils électriques horsdela portée des enfants. Soyez
particulierementyvigilants en présence d’enfants. Les enfants ne sont pas
conscients du danger d'un appareil électrique. Ils pourraient essayer d'insé- rer un
objet a l'intérieur de I'appareil ce qui représente un grave danger
d’électrocution.

Ne jamais placer I'appareil sur une surface instable ou mobile. L'appareil risque de
blesser une personne ou de s’abimer en tombant.

Toutes les personnes impliquées dans l'utilisation, I'installation et la maintenance
de cet appareil doivent étre formées et qualifiées et respecter ces consignes

Remplacer les cables secteur défectueux uniquement par un spécialiste. Risque
d’électrocution!

Sivous n’étes passtir delabonne connexion ousivous avezdes questions
auxquellesle mode d’emploi ne répond pas, n’hésitez pas a demander conseil a
un spécialiste ou votre revendeur.

Débranchez|'adaptateur et éteignez I'appareil en cas d'une non-utilisation
prolongée afin d'éviter des dommages causés par des surtensions.



L’appareil en operation ne peut pas étre exposé a des temperatures extremes (pas en
dessous de 5°C et pas au-dessus de 35°C)

L’appareil peut seulement étre utilisé a I'intérieur

Ne pas placer de flamme ouverte telle qu’une bougie sur ou a coté de
I'appareil.

Ne pas exposer les batteries a une chaleur excessive telle que le soleil, le feu ou
autre.

Lorsque le cordon d'alimentation ou un coupleur d'appareil est utilisé comme
dispositif de déconnexion, ce dispositif doit rester facilementaccessible

Utilisation de la Télécommande

Utilisezlatélécommande a unedistance maximale de4metunrayonde 30° parrapportal'appareil. Pointez la
télécommande endirectiondu capteur.llnedoit pasyavoird’obstacleentrelatélécommandeetle capteur. La
télécommande risqué de nepasfonctionner lorsque le capteurest soumisa une forte lumiére.Sila
télécom- mande ne fonctionne pas, vérifiez les piles

E NOTE IMPORTANTE : Les produits électriques ne doivent pas étre mis au rebut avec les ordures ménageres.

=== Veuillez les faire recycler la ou il existe des centres pour cela. Consultez les autorités locales ou votre revendeur
sur la fagon de les recycler.

C€ En conformité avec les exigences de la norme CE

® . ,
0 Les produits recyclés sontrecyclables

{_J Utilisation uniquement a l'intérieur



RECOMMANDATIONS POUR LES BATTERIES

Ce pictogramme indique que les piles et batteries usagées ne doivent pas étre jetées avec
les ordures ménageres, mais déposées dans des points de collecte séparés pour étre recyclées.

Tenir les piles a l'abri d'une chaleur excessive telle que le soleil, le feu ou similaires.

Lorsque les piles ne sont pas utilisées, retirez-les pour éviter les dommages causés par des fuites ou la
corrosion de la pile.

ATTENTION

Danger d'explosion si la pile n'est pas remplacée correctement. Ne remplacer que par le méme type ou
un type équivalent.

AVERTISSEMENT

Ne pas ingérer la pile. Danger de brilure chimique. En cas de doute concernant le fait que les piles
pourraient avoir été avalées ou introduites dans une partie quelconque du corps, consulter
immédiatement un médecin. Conserver les piles neuves et usées hors de portée des enfants.

Sile compartiment a pile ne se ferme pas correctement, cesser d'utiliser le produit et tenir hors de
portée des enfants

TELECOMMANDE

Mise sous tension/arrét

Mute : Coupure duson

Répétition (répétition unique/générale) en mode USB/TF

Touche MODE (Sélectionnez AUX/USB/TF/BLUETOOTH/FM). Maintenir appuyée pourallumerouéteindrel'animationa
LEDdesboomers

Touches 0-9

Egaliseur (choisissez entre rock, pop, jazz, etc.) en mode USB/TF
Lecture/pause (le son est coupé en mode pause) en mode USB/TF/BT
Diminuer le volume

. Augmenter le volume

10. Titre précédent en mode USB/TF

11. Titre suivant en mode USB/TF

12. Arrét en mode USB/TF

PWNPE
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PANNEAU DE COMMANDE

Echo. Pour ajouter de I'effet echo sur le son des micros
Treble. Pour diminuer ou augmenter les aigus.
Bass. Pour diminuer ou augmenter les basses.
Entrée micro 1 sur jack 6.35mm
Entrée micro 2 sur jack 6.35mm
Entrée USB/ TF
Bouton rotation pour régler le volume des micros
Bouton REC pour I'enregistrement des micros sur clé USB
Repeat pour la répetition des titres en mode USB (repeat 1 ou tout)
. MODE pour commuter entre les différentes entrées (Ligne, Bluetooth, USB). EN maintenant appuyé, pour
couper |'éclairage led des hauts parleurs.
11. Interrupteur marche / arrét
12. Voyant témoin de tension
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13. Contréle de volume général

14. Bouton Play / pause

15. Bouton précédent

16. Bouton suivant

17. Entrée d’alimentation 15Volts. Pour y connecter I'adaptateur secteur livré 15VDC — 4A (Aucun autre
adaptateur ne peut étre connecté sous peine de perte de garantie constructeur)

18. Bouton micro prioritaire. Baisse le volume général lorsque I'on parle dans les micros

19. Entrée ligne (Aux) en jack 3.5mm. Pour y connecter une tablette, ou tout autre appareil équipé d’une sortie
audio en jack 3.5mm

CONNEXION ET UTILISATION DU BLUETOOTH

1. Mettezl'appareil soustension etappuyez surlatouche MODE sur I'appareil ou latélécommande pour sélectionnerla
fonction BLUETOOTH. «Blue» commencea clignotersur I'écranet I'appareil commute en mode de recherche.
Activez la fonction Bluetooth sur I'appareil externe a synchroniser.

Lancez larecherche d’appareil. L'enceinte s’affiche sous le nom " BOOMASTER400 ".

Sélectionnez-la et entrez le mot de passe « 0000 » si nécessaire.

Appuyez sur la touche de lecture sur I'appareil surlatélécommande pourcommencerla lecture.
Sélectionnez les titres avec les touches NEXT et PREV et le Volume avec le bouton rotatif en s’assurant que le
volume de la source Bluetooth (mobile, tablette) soit bien actif.

vk wnN

ENREGISTREMENT DES MICROS

En mode de lecture USB/TF et aprsé insertion d’un clé USB (6):
Maintenir la touche REC (8)appuyée pour aller en mode d’enregistrement.

La musiqueen cours s’arréte et I'enregistrementcommence lorsque 00:01s’affiche.Vouspouvez brancherun
microphone et enregistrer le son du microphone. Sivous branchez la clé USB/carte micro-SD pour la premiére fois sur cette
enceinte, le systeme va créer un dossier.

La fonction REC n’enregistre uniquement le son des micros et jamais le son de I’entrée ligne ou du Bluetooth.

MODE LINE IN

Pour utiliser ce mode, appuyer sur le bouton mode (10) jusqu’a ce que LINE soit affiché sur I'écran.

Brancher ensuite un appareil compatible a I'aide d’un cable mini-jack sur I'entrée (19) et régler le volume a
I'aide de (13).

UTILISATION DU LECTEUR USB

Fichiers de musique compatibles: MP3, WMA
Appuyer sur la touche MODE (10) pour passer les sources audio a USB.
1. Lecture/pause: Appuyez pour la lecture, mettre en pause et reprendre la lecture.

2. Retour/suivant: Pendant la lecture, appuyez une fois pour revenir au début du titre en cours ou du titre sui-
vant.

3. Répétition: Pendantlalecture,appuyez unefois pourrépéterletitre en cours, etdeux fois pourrépéter tous
les titres, trois fois pour désactivr la fonction



CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

[ T o - U 1Y 0T PN 2x10"/25cm
LAY =T] =T N 1x1.5”
TR L Ll g W =T o o - D 400W
Alimentation..........ooooiii .15Vdc par adaptateur secteur 100-240Vac 50/60Hz
Adaptateur @ UtTISer. ... . e QDPOWER-1504A%*
CoNOSOMMALION ElECTIIGUE. ... . it e e 40W
2 F g Lo [ oY= U3 U | 40Hz - 20kHz (+/-5%)
Plage de fréquenceBIUETOOth . ... .oiiiiei e 2402 - 2480MHz
PUISSANCE A EMISSTION RF MAX. . iuiiiiiiiiii ittt et e et e e e e e e e e s e e s e s e eaneeaneeaneennaenns 2,08dBm
011 =T 0 1Y 10 1S 350x295x1018mm
P OIS e e 14.7kg

** Seul 'adaptateur secteur avec caractéristiques ci-dessous peut étre utilisé avec le produit BOOMASTER400 :
Manufacturer : MERRY KING ENTERPRISES CO LTD

Address: 3F, No. 13 Buiding Cui Hu, Industrial Zone Huaide Village, Fu Yong Town, Baoan, Shenzhen, Guangdong, China
Model : QDPOWER-1504A

Input voltage : 100-240V~

Input AC frequency : 50/60Hz

Output voltage : 15Vdc

Output current : 4A

Output power : 60W

Average active efficiency : 88.5%

Efficiency at low load (10 %) : 87.0%

No-load power consumption : 0.18W

La declaration UE de conformité est disponible sur notre site internet www.msc-distribution.om



GB — USER MANUAL

Please read the manual carefully and keep it for future reference.
The lightning flash with arrowhead symbol, within an equilateral Triangle, is intended to alert the user to the presence
of notinsulated dangerousvoltageswithinthe product’senclosure that maybe of sufficient

magnitude to constitute a risk of electric shock to persons.

The exclamation point within an equilateral triangle is intended to alert the user to the presence of impor- tant
operatingandmaintenance(servicing)instructionsintheliteratureaccompanyingtheappliance.

CAUTION

DO NOT OPEN THE HOUSING
SHOCK HAZARD

CAUTION:

:*Donotplaceanyrecipientsfilledwithliquids,suchasglassesorvases,ontopofordirectlynexttotheap- pliance.They
couldfallover,causingwatertoentertheappliance.Neverpouroutliquidsovertheappliance. Donotplacesmall
objects,suchascoinsorpaperclips,ontheappliancesince theycouldfallinside the applianceandcausefireora
shockhazard!Ilfanyliquidorobjectsentertheappliance, pullimmediatelythe mains plug out of the socket and
contact a specialist.

¢* Only pull the mains plug out of the socket by the intended gripping surface. Do not pull it by the cable.
¢* Never plug the mains plug in or out with damp or wet hands

i Electricalappliancesmustbekeptoutofthereachofchildren.Beparticularlycarefulifchildrenarepresent. Children
arenotawareofthehazardsinvolvedinhandingelectricalappliancesimproperly.Childrencould attemptto poke
objectsintotheappliance. Thereisalife-threatening danger of electrocution.

:*Neverplacetheapplianceonanunstableormobilesurface.Personscouldbeinjuredortheappliancedamaged by
it fallingdown.

i* Allpersonsinvolvedinoperating,installingandservicingtheapplianceandputtingitintoservicemustl#rained
and qualified accordingly and observe these operating instructions.

i» Defective mains cables may only be replaced by specialists. Danger of shock hazard!

i If you are not sure about the correct connection or if questions arise which are not answered by the operating
instructions, please do not hesitate to contact support oraspecialist of your choice. Consult aspecialistif you are in doubt
about the operating principle or the safety of the product.

i* Please unplugthe adaptorandswitch the unitoffifyoudon’tuseitforalongtime, to avoid damage dueto
voltage surges.
* No naked flame sources such as lighted candles should be placed on the apparatus.

i* Awarningthatbatteries (batterypackorbatteriesinstalled)shallnotbe exposedto excessive heatsuchaunshine,
fire or thelike.

Where the MAINS plug oran appliance coupleris used as the disconnect device, the disconnect device shall remain
readily operable.

The device in operation cannot be exposed to extreme temperatures (not below 5 ° C and not above 35 ° C)

The device can only be used indoors
Use of the Remote Control

Pleaseoperatetheremotecontrolwithinadistanceofémand30°betweentheremoteandtheappliance.Aim the
remote at the sensor. Remove all obstacles between the remote and the sensor.

The remote control might not work properly if the sensor is exposed to strong sunshine. If the remote control doesn’t work
properly, please check the batteries



RECOMMENDATIONS FOR BATTERIES

This symbol indicates that used batteries should not be disposed of with household waste but
deposited in separate collection points for recycling.
ATTENTION
Danger of explosion if batteryisincorrectlyplaced.Only replace by the same or equivalenttype. Keep new and old batteries out of
the reach of children.
If the battery compartment doesn’t close properly, stop using the product and keep it out of the reach of children.
Batteries shall not be exposed to excessive heat such as sunshine, fire or the like.
Whentheinternalbatteriesare nottobeused, removethemtoavoid damage caused by batteryleakageor
corrosion.
WARNING

The supplied remote controlcontains abattery. In case of ingestion,it might cause serious internal burns within
only 2 hours that might lead to death.
If you are indoubt whether the batteries have been swallowedorintroducedintoanyother part of the body,
contact immediately a doctor.

Electric products must not be put into household waste. Please bring them to a recycling centre. Ask your local
== quthorities or your dealer about the way to proceed.

C€ Accordance with the requirements of CE standard
@ Recycled products can be recycled

A
LI The product is suitable for indoor use

REMOTE CONTROL
1. Standby
2. Mute
3. Repeat key (single repeat, repeat all) in USB/TF mode
4. Mode key (Choose from AUX/USB/TF/BLUETOOTH).

Longpresstoswitchthe LEDsonthewooferonoroff.

0 -9 keys

Sound EQ mode key (To select from Rock, Pop, Jazz, Norm,...)
Play / Pause

Volume —

Volume +

10 Previous Track

11. Next Track

12. Stop

© 0N

CONTROL PANEL

Echo > to add echo effect on microphone sound

Treble > to increase or decrease high frequency

Bass > to increase or decrease low frequency

Microphone input 1 (6.35mm jack)

Microphone input 2 (6.35mm jack)

USB / TF input

Microphone Volume > to adjust the voulume of MIC 1 and MIC 2
REC > to record sound of MIC1 and MIC2 on USB drive

REPEAT > to repeat One track or all track (USB mode)

10 MODE > to switch between USB-TF/ BLUE / LINE-IN

©oONDURWN R




11. POWER SWITCH ON/OFF

12. Power led

13. Main Volume control knob

14. PLAY / PAUSE

15. Previous Track (Hold to decrease volume of USB)

16. Next Track (Hold to increase volume of USB)

17. DC15V in > to connect to supplied AC/Dc adapter 15V — 4A

18. MIC priority switch > reduce the sound of music when talk in microphone

19. AUX IN > to connect an MP3 ao other applinace with 3.5mm output phone jack

BLUETOOTH OPERATION

TurnontheunitandpresstheMODEbuttononunitorontheremotecontrolto

SelecttheBluetooth function. “blue” will start flashing on the display, the system automatically enters search
mode.

N

. Activate the Bluetooth feature on the external device to be paired.
. Initiate a search for devices. The device shows up as “BOOMASTER400”
. Select it and enter the password «0000» if required.

. Press the PLAY button on the unit or the ®—[ key on remote control, to start playing and the buttons NEXT and

3

4

5

6. Play now the music from the device

7

PREV, or the keysi and & for the selection of songs.

MICROPHONE RECORDING

In USB/TF play mode: Long press on the record key to go into recording mode.

The current sound output will stop and go to mute status. The recording will start when the screen displays 00:01.
You can use a microphone to record. If you connect the USB/TF card for the first time to the speaker, the system will
create a folder.

LINE IN MODE

1. Press MODE button (10) on the unit or on the remote control until “LINE” appears on display.
2. You can play music from the connected device (19) and adjust Volume

USB/TF OPERATION

Support music formats: MP3, WMA

1. USB port: plug andplay

2. TF slot: plug andplay

3. Play/pause: Press to play, press to pause, press again to resume play.

4. Previous/Next: During play press once to go back to the beginning of the track or to the next track.
5. Repeat: During play press once to repeat the current song, press twice to repeat all songs.



Technical Specification

1Y =T L= PP 2x10"/25cm
BN <] 3R 1 x1.5"
1Y D o L0 < P 400W
o0 YT g o'oY 100-240Vac50/60Hz
AdAPTEr T USE ...ttt e e QDPOWER-1504A%**
CoNSOMMALION BlECEIIQUE. .. ... e e e e e 40W
Yo [T LT g LoV <1y o 1o ] Y 40Hz - 20kHz (+/-5%)
BlUuetOOth freqUENCY FANGE c.uuiie et e et e e e e e ea e e eaaaees 2402 - 2480MHz
Y D =1 I <1 13 o o 2.08dBm
)T g = 13 0 R 350x295x1018mm
Nt WaIg Nt . . 14.7kg

** Only the AC adapter with the characteristics below can be used with the BOOMASTER400 product:
Manufacturer : MERRY KING ENTERPRISES CO LTD

Address: 3F, No. 13 Buiding Cui Hu, Industrial Zone Huaide Village, Fu Yong Town, Baoan, Shenzhen, Guangdong, China
Model : QDPOWER-1504A

Input voltage : 100-240V~

Input AC frequency : 50/60Hz

Output voltage : 15Vdc

Output current : 4A

Output power : 60W

Average active efficiency : 88.5%

Efficiency at low load (10 %) : 87.0%

No-load power consumption : 0.18W

The EU declaration of conformity is available on our website www.msc-distribution.om



NL — HANDLEIDING

Aandachtig de handleiding lezen en bewaren.

De driehoek met een bliksemschicht wordt gebruikt om aan te geven wanneer uw gezondheid gevaar
loopt (bijvoorbeeld door elektrocutie).

& Een uitroepteken in een driehoek wijst op bijzondere risico's bij het hanteren of bedienen van het appa-
raat.

LET OP

NIET DE BEHUIZING OPENEN
GEVAAR VOOR El ECTRISCHE SCHOKKEN

BELANGRIJKE VEILIGHEIDS- EN RISICOWAARSCHUWINGEN:

1. Plaats geenontvangers gevuld metvloeistoffen, zoals glazen of vazen, op of direct naast hetapparaat. Ze
kunnen omvallen, waardoor water in het apparaat binnendringt. Giet nooit vloeistoffen uit boven het toestel.
Plaats geen kleine voorwerpen, zoals munten of paperclips, op het toestel, aangezien zij zou kunnen vallen in
het apparaat. Zij kunnen brand of stroomslag veroorzaken! Als er vloeistof of voorwerpen in het apparaat drin-
gen, trek dan onmiddellijk de stekker uit het stopcontact en raadpleeg een deskundige.

2. Trek de stekker alleen uit het stopcontact via de ervoor bepaalde oppervlak. Niet aan het kabel trekken.
3. Nooit de stekker met vochtige of natte handen aanraken.

4. Elektrischeapparatenbuitenhetbereik vankinderen houden.Weesvooralvoorzichtigwanneererkinderen
aanwezig zijn. Kinderen zijn zich niet bewust van de gevaren die betrokken zijn bij elektrische apparaten. Kinde-
ren kunnen proberen voorwerpen in het apparaat te stekken. Er is een levensbedreigend gevaar van stroomslag.

5. Plaats het apparaat nooit op een instabiele of beweegbare ondergrond. Mensen kunnen gewond raken of het
apparaat wordt beschadigd door het vallen.

6. Alle personen die ditapparaat gebruiken, installeren of onderhouden moeten gekwalificeerd zijn en deze
gebruiksaanwijzing naleven.

7. Defecte stroomkabels mogen enkel vervangen worden door specialisten. Gevaar van elektrische schok!

8. Alsunietzekerbentoverde correcteaansluiting ofals ervragen zijn die nietworden beantwoord door de
gebruiksaanwijzing, contacteer een specialist. Raadpleeg een specialist indien u twijfel heeft aan het werkings-
principe of de veiligheid van het product.

9. Adapter afkoppelen en toestel uitschakelen als het voor langere tijd niet wordt gebruikt om beschadiging door
overspanningen te vermijden.

10. Plaats geen open vlammen, zoals brandende kaarsen op of naast het apparaat.
11. De batterijen mogen niet worden blootgesteld aan overmatig warmte zoals zon of vuur.

12. Indien het toestel via het stopcontact wordt uitgeschakeld, moet de contactdoos altijd gemakkelijk be-
reikbaar zijn.

13.  Het apparaat in werking kan niet worden blootgesteld aan extreme temperaturen (niet lager
dan 5 ° C en niet hoger dan 35 ° C)

14. Het apparaat kan alleen binnenshuis worden gebruikt
ADVIES VOOR HET GEBRUIK VAN DE AFSTANDSBEDIENING

De afstandsbediening heeft een bereik van 6min een hoek van 30°ten opzichte van de ontvanger en moet
altijd precies op de ontvanger worden gericht. Nooit voorwerpen tussen de ontvanger en de afstandsbediening
plaatsen. Wanneer de ontvanger of de afstandsbediening onder een sterke lichtbron staan, kan de transmissie
verstoord worden. Als de transmissie niet langer goed is, de batterij vervangen.



ADVIES VOOR BATTERIJEN in de afstandsbediening

Dit symbool geeft aan dat gebruikte batterijen en accu’s niet bij het huisvuil mogen worden
weggegooid, maar moeten worden gedeponeerd in gescheiden inzamelpunten voor recycling.

WAARSCHUWINGEN VOOR HET GEBRUIK VAN BATTERIJEN

Er is explosiegevaar als de batterij verkeerd is geplaatst. Alleen vervangen door hetzelfde of een vergelijkbaar
type. Tegen hitte beschermen. Bij langere niet-gebruik batterijen uit het vak verwijderen.

Slik de batterij niet in. Gevaar voor chemische brandwonden. Als u twijfelt of de batterijen zijn ingeslikt of in een ander
deel van het lichaam zijn ingebracht, neem dan onmiddellijk contact op met een arts

Houd nieuwe en oude batterijen buiten het bereik van kinderen.

Als het batterijcompartiment niet goed sluit, stop dan met het gebruik van het product en houd het buiten het bereik
van kinderen.

E BELANGRIJKE OPMERKING: Elektrische producten mogen niet samen met het huishoudelijk afval worden verwi-
jderd. Lever ze a.u.b. in bij een gespecialiseerd inzamelpunt. Raadpleeg de plaatselijke autoriteiten of uw ver-
_—

koper over hoe de producten te recycleren.
C€ Voldoet aan de europese CE richtlijnen
@ Ook hergebruikte materialen kunnen worden gerecycleerd

A
LI Geschikt voor gebruik binnenshuis

AFSTANDSBEDIENING

. Aan/Uit

. Geluidonderbreking

. Herhaalfunctie (van een enkel of van alle nummers)
. Modus (omschakelen LINE/USB/TF/BLUETOOTH)

. Numerieke toetsen 0-9

S U1 AW N —

. Klank (u kunt kiezen uit verschillende soorten klank)

7. Afspelen/Pauze(indemodusPauze wordenallegeluidsbronnenon-
derbroken);inFMmodus: Geluidsonderbreking. Lang drukken: Automatisch
zoeken naarzenders

8. Volume-

9. Volume+

10. Vorige nummer
11. Volgende nummer
12. Stop



CONTROLPANEEL

1. ECHO

2. TREBLE

3. BAS

4. MICROFOONINGANG1
5. MICROFOONINGANG 2
6

. USB / TF KAARTJE

7. MIC.VOL: volume instelling vande
aangesloten microfoons

8. REC (OPNAME OP USB/TF KAARTJE)

9. Herhalingvan éénofalletracks op
USB/TF/BT

10. MODUS (omschakelen tussen USB/TF/
BLUETOOTH/AUX)

11. AAN/UIT SCHAKELAAR

12. Power led licht op als het toestel werkt

13. HOOFDVOLUME controle

14. PLAY / PAUZE in USB/TF/BT modus

15. TERUG: Kort drukken: VORIGE NUMMER. Lang drukken: Volume minderen

16. VERDER: Kort drukken: VOLGENDE NUMMER. Lang drukken: Volume verhogen

17. DC 15V: Sluit de meegeleverde adapter hier aan

18. Microfoon prioriteit: Het volume wordt geminderd als de microfoon wordt gebruikt
19. LINE INGANG

BLUETOOTH OPERATIE

1. Schakelhetapparaatinendruk op de MODEknop op hetapparaatofopdeafstandsbedieningomdeBlue-
tooth-functie te selecteren. "blue" op de display begint te knipperen en het systeem gaat automatisch zoeken.

2. Activeer de Bluetooth-functie op het externe apparaat.
3. Starten een zoekopdracht naar apparaten. Het apparaat verschijnt als " BOOMASTER400 ".
4. Selecteer het en voer het wachtwoord "0000" in indien nodig.

5. DrukopdePLAY-knopophetapparaatofde » Il toetsopdeafstandsbediening,omte beginnen metspe
len, en de toetsen NEXT en PREV of de toetsen » en i« voor de selectie van songs.

OPNAME FUNCTIE VOOR DE MICROFOON

In afspeelmodus voor USB/TF lang op de opnametoets drukken om naar opnamemodus te gaan. De opname
begintvanzodraerophetscherm00:01 verschijnt. Nukuntu spreken of zingenin de microfoon. Als de USB-
stick/TF-kaartvoor de eerste maalworden gebruikt met deze speaker maakt het systeem een bestand aan.

LINE IN

Druk kortop detoets “MODE” om naar de modus “AUX"te gaan na hetinschakelen. Beluister de muziek van het
toestel dat op de AUX ingang aangesloten is.



USB-/TF-POORTEN

De speaker is geschikt voor MP3, WMA

1. USB port: plug & play

2. TF slot: plug &play

3. Op de toets MODE drukken om tussen AUX / USB/TF/BLUETOOTH om te schakelen
4. Play/pauze: drukken om te starten of te pauzeren.

5. Vorige / volgende nummer:Tijdens hetafspelendruk opdetoetsomnaarhetbeginvanhetlopende nummer
of het begin van het volgende nummer te gaan.

6. Op de herhaaltoets drukken om een enkel of alle nummers opnieuw te beluisteren.

SPECIFICATIES

(0T To £ 01 gL =Y SRR 2x10"/25cm

B LTS C= SRR 1x1.5”
Y= DY 1 o oY = o PP 400W
AV Lo T<To | o SRR 15Vdcviade meegeleverde 100-240Vac50/60Hz lichtnetadapter**
Yo - Vo] Y P QDPOWER-1504A
FraqUEeNtIEDEIEIK. ..ccceve e e 40Hz - 20kHz (+/-5%)
Bluetooth freqUeNtiebDereik.....ooeeeeeie e e 2402 - 2480MHz
Y D 2 =T 0 T E Y LY o T =1 o N 2,08dBm
AN 0 1= ] Yo =T o IS 350x295x1018mm
T ol 14.7kg

** Alleen de AC-adapter met de onderstaande kenmerken kan worden gebruikt met het BOOMASTER400-product:
Manufacturer : MERRY KING ENTERPRISES CO LTD

Address: 3F, No. 13 Buiding Cui Hu, Industrial Zone Huaide Village, Fu Yong Town, Baoan, Shenzhen, Guangdong, China
Model : QDPOWER-1504A

Input voltage : 100-240V~

Input AC frequency : 50/60Hz

Output voltage : 15Vdc

Output current : 4A

Output power : 60W

Average active efficiency : 88.5%

Efficiency at low load (10 %) : 87.0%

No-load power consumption : 0.18W

De EU-conformiteitsverklaring is beschikbaar op onze website www.msc-distribution.com


http://www.msc-distribution.com/

ES - MANUAL DE USO

Lea atentamente el manual y conservelo para consultas posteriores.
& El rayo dentro del triangulo avisa de un dafio fisico ( Por ejemplo, electrocucién...).

& El signo de exclamacién dentro del triangulo indica un riesgo en la manipulacién o uso del equipo

ATENCION

NO ABRIR LA CARCASA
PELIGRO DE ELECTROCUCION

ATENCION:

1. No coloque pequefios objetos encima o cerca del equipo. Corre el riesgo de que se introduzcan dentro del
equipo y puede producir dafios al equipo, incendio y riesgo de descarga eléctrica a personas.

2. Siunliquidouobjeto penetradentrodelequipo, desenchufeloyapagueloinmediatamenteycontacteconsu
vendedor.

3. Para desconectar el enchufe, estire siempre de la clavija, jamas del cable.
4. Jamas enchufe o desenchufe el conector de corriente con las manos humedas.

5. Mantenerlos equiposeléctricos comoestefueradelalcancedelosnifios.Seaparticularmenteatentoen
presenciadenifios,yaqueestosnosonconscientes delos peligrosdeunaparatoeléctricoy puedeintentar
introducir objetos en el interior con el consecuente peligro de electrocucién, por ejemplo.

6. Jamas coloqueel equipoenunasuperficieinestable o mavil. El equipo sufreriego de caerseydanarauna
persona o/y al propioequipo.

7. Todas las personas implicadas en el uso, instalacion y mantenimiento del equipo, deben de estar formadas y
cualificadas, para respetar estas instrucciones de seguridad

8. Cambiar los cables de corriente defectuosos, solo ha de ser relaizado por un técnico cualificado y especialis-
ta. Riesgo de electrocucion!

9. Si usted no sabe conectarlo o hacerlo funcionar, pida ayuda a un profesional.

10. Desenchufeeladaptadoryapagueelequipoencasodeunonoutilizacién prolongada, conelfindeevitar
dafos por sobretensiones.

11. No colocar una llama, como por ejemplo una vela, cerca del equipo.
12. No exponga las baterias a un calor excesivo, como por ejemplo el Sol, el fuego u otros.

13. Cuando el cable de corriente o el interruptor del equipo, sean utilizados como dispositivo de desconexion,
este dispositivo ha de permanecer facilmente accessible

14. El dispositivo en funcionamiento no puede exponerse a temperaturas extremas (ni por debajo de
5 ° C ni por encima de 35 ° Q)

15. El dispositivo solo se puede utilizar en interiores
Uso del mando a distancia

Utilice el mando aunadistanciamaximade 6myenunangulode 30°enrelacion alequipo. Apunte el mando
endireccional captador.Nodebe haberningliinobstaculoentreelmandoyel equipo. Es posible queel mando
no funcione, si el captador esta bajo una fuente de luz muy intensa.

Si el mando a distancia, no funciona, verifique las pilas

Recomendaciones para baterias

E Este simbolo indica que las baterias usadas no se deben tirar con la basura doméstica, sino
que deben depositarse en puntos de recogida separados para su reciclaje.

ATENCION

Peligro de explosidnsila Pilase reemplazaincorrectamente. Reemplace solo por el mismotipo otipo equiva- lente.
Mantenga las pilas nuevas y usadas fuera del alcance de los nifios.

Sielcompartimientodelapilanosecierracorrectamente,deje deusarel productoymanténgalofueradel

alcance de los nifios.



E\/ NOTA IMPORTANTE: Los productos eléctricos no deben ser tirados a la basura normal, han de ser reciclados en

un lugar destinado a ello. Pregunte a las autoridades locales, por el punto mds cercano a su domicilio.
—_—

C€ Conforme con los requisitos de lanorma CE

@ Los productos reciclados, sonreciclables

LI Este producto, es adecuado solo para uso en interiores

MANDO A DISTANCIA

. Encendido/apagado
. Mute

j—

. Repeticion (Repeticién unica/General)
. Tecla MODE (Seleccione AUX/USB/TF/BLUETOOTH)
. Teclas 0-9

. Ecualizador (Seleccione entre rock, pop, jazz)

S Ul W N

~

. Lectura/pause (El sonido se corta en modo Pausa)

EnelmodoUSB/TF/BT: presione para pausaryreanudarel juego
En modo FM: presione para silenciar el sonido
Manten pulsado para escaneo automatico

8. Volumen-

9. Volumen+

10. Titulo anterior
11. Titulo siguiente

12. Detener

DESCRIPCION DEL PANEL DE CONTROL

1. ECO
. Graves
. Agudos

. Entrada para micro1

2

3

4

5. Entrada para micro2
6. Entrada USB /TF

7. Volumen micro

8. REC (Grabacion en USB/TF)

9. REPETIR: presione estebotén pararepetirlapista
USB / TF

10. MODO (Conmute entre USB/TF/BLUETOOTH/
AUX-IN)

11. Interruptor ON/OFF
12. EI LED de encendido se enciende cuando la unidad esta encendida

13. Control de volumen general



14. » 1 (lectura/pausa) cuandoestaenmodoUSB/TF, presione este boton parapausar o reproducir.

15. PREV(CANCION ANTERIOR): cuando esta enel modo USB / TF / Bluetooth, presione este botédn parairala
pista anterior. Manténgalo presionado para reducir el volumen de USB / TF / Bluetooth.

16. SIGUIENTE(SIGUIENTE CANCION): cuando estaenelmodoUSB/ TF / Bluetooth, presione este botédn para
pasar alasiguiente pista. Manténgalo presionado paraaumentar el volumen de USB / TF / Bluetooth.

17. DC 15V IN: entrada de adaptador para fuente de alimentacion.

18. Interruptor de prioridad MIC: reduce el sonido de la musica cuando se usa el micréfono

19. Clavija AUX (conecte el cable Jack incluido para la recepcién FM)

GRABACION

En modo lectura USB/TF, mantenga presionada la tecla de grabacién para pasar la modo de grabacién. La
grabacién comienza cuando 0001 se indica en el display. Entonces, usted puede hablar o cantar en el micréfono.

UTILIZACION DE LA ENTRADA USB/TF

Mantenga el equipo protegido del calor, de los campos magnéticos potentes y de equipos que puedan producir
interferencias. Si el altavoz no funciona, apague y vuelva a encender o bien enchufe/desenchufe el dispositivo
USB/tarjeta TF. El altavoz, debera funcionar normalmente.

Ficheros de musica compatibles: MP3, WMA

1. Puerto USB: Plug & play

2. Entrada TF: Plug & play

3. Tecla MODE: Apriete para pasar por las entradas de audio AUX/USB/TF /BLUETOOTH
4. Lectura/pausa: Apriete para lectura, poner en pausay reiniciar la lectura.

5. Anterior/Siguiente: Durante la lectura, apriete una vez para volver al inicio del titulo en curso o al titulo si-
guiente.

6. Repeticion: Durantelalectura,aprieteunavez pararepetireltituloencurso,ydosveces pararepetirtodos
los titulos.

OPERACION DE BLUETOOTH

1. Enciendalaunidadypulse el botén MODE en launidad o enel mandoadistancia paraseleccionarlafun-
cionBluetooth."BLUE"enlapantallacomenzaraaparpadear, el sistemaentraautomaticamenteen modode
busqueda.

2. Active la funcion Bluetooth en el dispositivo externo.
3. Inicie una busqueda de dispositivos. El dispositivo se muestra como " PARTY-STUP210".
4. Seleccionar e introducir la contrasefia "0000" si es necesario.

5. PulseelboténPLAY delaunidadolatecla » 11 enelcontrolremoto, paraempezarareproducirylosbotones
NEXT y PREV, o las teclas » y i« para la seleccidén de canciones.

AUX IN MODE:

Presioneelboton MODEenlaunidadoenelcontrolremotohastaqueseseleccione AUX.Reproduzcalamusica
del dispositivo conectado a la entrada AUX.




CARACTERISTICAS TECNICAS

N L= 1Yo 2x10"/25cm
TS (P 1 x1.5”
0] = ot I 1 1Y = D 400W

F N 101 11 Ut oY 100-240Vac50/60Hz
adaptador de CormiENTE. .. ..o QDPOWER - 1504A**
2F g Lo b= T o Y- LY Ua N 40Hz - 20kHz (+/-5%)
RangodefrecuenciaBluetooth .......ccouuiiiiiii i .2402 - 2480MHz
Potenciade @miSion @ RF MAX. ..cuuiiuiiiiiiieiiie et e et e e e e e e e e e e esae e s e s esneesnenneennns 2,08dBm
[T g = 0T 1S 350x295x1018mm
P S 0 MBEO. .. e 14.7kg

** Solo el adaptador de CA con las caracteristicas siguientes se puede utilizar con el producto BOOMASTER400:
Manufacturer : MERRY KING ENTERPRISES CO LTD

Address: 3F, No. 13 Buiding Cui Hu, Industrial Zone Huaide Village, Fu Yong Town, Baoan, Shenzhen, Guangdong, China
Model : QDPOWER-1504A

Input voltage : 100-240V~

Input AC frequency : 50/60Hz

Output voltage : 15Vdc

Output current : 4A

Output power : 60W

Average active efficiency : 88.5%

Efficiency at low load (10 %) : 87.0%

No-load power consumption : 0.18W

La declaracion de conformidad de la UE estd disponible en nuestro sitio web www.msc-distribution.com


http://www.msc-distribution.com/

DISTRIBUTION

C€

EU Declaration of Conformity

Hereby we,

MSC Distribution — 9, Avenue Camille Flammarion — 91630 Avrainville - FRANCE

Trade name:
Product name:

Type or model:

BOOMASTER400
ACTIVE SPEAKER WITH LEDS

Conforms to the essential requirements of the:
Red Directive 2014/53/EU — ROHS Directive 2011/65/EU and 2013/863/EU — ERP Directive 1275/2008/EC and

2019/1782 and 801/2013

Based on the following specifications applied:

RED Directive 2014/53/EU

ROHS Directive 2011/65/EU
ROHS Directive 2013/863/EU

ERP Directive 1275/2008/EC
ERP Directive 2019/1782, Regulation
801/2013

ETSI EN301 489-1 V2.2.3 (2019-11)
ETSI EN301 489-17 V3.2.4 2020-09)

EN 55032:2015/A1:2020
EN55035:2017/A11:2020

ETSI EN300 328 V2.2.2 (2019-07)
EN50663:2017
EN62368-1:2014+A11:2017
EN61000-3-2:2013 / EN61000-3-3:2013

IEC62321-3-1:2013 Ed 2.0
IEC62321-5:2013 Ed 2.0
IEC62321-4:2013+AMD1:2017 CSv
IEC62321-6:2015
IEC62321-7-1:2015
IEC62321-7-2:2017
IEC62321-8:2017

EN50564:2011
EN50563:2011+A1:2013

Place and date of issue: Avrainville, 01/06/2021

Nicolas Bézard / CEO
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